

洛阳·热线

三人疯狂行窃被抓 “带头大哥”年龄最小

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲

三名山西小伙子于9月底来到我市,疯狂作案十余起后见好就收,购买本月8日的火车票欲开溜。孰料,他们白天睡觉、晚上出去的行为引起了旅社老板的注意,终被民警擒获。令人意外的是,盗窃三人组中,“带头大哥”其实是年龄最小的一个。

三名嫌疑人在房间内休息,民警“瓮中捉鳖”

7日10时许,车站派出所6名便衣民警进入道南路某宾馆027房间,将正在呼呼大睡的三名年轻男子控制,并从房间内搜出5把管制刀具等作案工具。至此,这一涉嫌盗窃的三人团伙终被打掉。

事情还要从两天前说起。5日上午,解放路某旅社老板李祥(化名)向车站派出所民警张辉反映,自9月27日以来,有三名年轻男子一直住在他的旅社,奇怪的是,三人常常白天窝在房间里睡觉,晚上出去活动,李祥还经常看到他们身上带有管制刀具。

正当民警打算前去调查时,却被李祥阻拦。原来,三人已于4日离开旅社。三人离开后,李祥越想越不对劲,怕三人存在问题,考虑了一天决定向警方反映这一情况。

随后,民警通过技术手段侦查到三名男子又住到道南路某旅社。经过蹲点侦查,7日上午,确定三人均在该旅社房间内休息,这才有了开头的一幕。

交代作案十余起,年龄最小者是“大哥”

经审讯得知,三名男子分别是贾某、秦某、秦某某,最大的19岁,最小的16岁,均是山西省平顺县人,三人还是



绘图 雅琦

高中同学。

据三人交代,他们高中毕业后,曾在太原找了一份工作,但嫌太苦太累而辞职。由于三人有上网的嗜好,身上的钱很快被挥霍完,于是打起了偷盗的主意。他们从太原出发,在运城短暂停留后,于9月27日乘坐火车来到我市,走一路偷一路。

到达我市后,三人购买了作案工具,趁夜深人静时,尤其是凌晨2时至6时这段时间,对西工区、老城区、洛龙区等地的沿街店铺实施盗窃。据三人交代,他们仅在我市就作案十余起。同时,因嫌盗窃来的电脑、手机等物品变现太费事,他们还对外实施过抢劫,但未成功。

令办案民警颇感意外的是,该盗窃团伙的主谋并不是年龄最大的贾某,而是年龄最小的秦某某。因为秦某某头脑灵活、下手狠,深得另外两人崇拜,因此甘愿听从他的“指挥”。

实际上,三人原本打算见好就收,购买了8日到北京的火车票,欲到北京“一展拳脚”。万万没想到的是,他们在离洛前一天被抓。

目前,三人已被刑事拘留,此案仍在进一步调查。

您好,110

NIN HAO

值班记者 杨玉梅

误食一颗花生,一岁幼儿险窒息



真危险

□见习记者 陈耀玑

1岁女孩甜甜家住孟津县莫家沟村,9日上午,她在练习走路时误食了一颗晒在院子里的花生,险些因此而窒息。

“一个没留意,甜甜随手抓起个花生就咽了下去,然后哇的一声就哭了。”甜甜妈妈说,起初以为孩子只是被噎住了,以为拍拍孩子的背就能让孩子把花生吐出来,但孩子一直伸着舌头哭,小脸也被憋得通红。眼看拍背、催吐都没有效果,孩子呼吸困难、脸色发紫,妈妈也被吓得哭了起来。

邻居发现后立即开车将甜甜送往医院,为节省时间,孟津县公疗医院120急救车也在往甜甜家的方向赶。仅10分钟,两车在中途碰头,医生迅速给孩子插上了氧气管,同时让孩子趴着从背后给孩子按摩,不一会儿孩子将花生米吐了出来,脸色也慢慢恢复。

担心甜甜的气管和食道受损,甜甜妈妈又带着她到市中心医院做了检查,确认孩子身体无恙后,这才放下心来。

洛谭点点评:小东西往往惹出大麻烦。

顾客错拿漏气燃具,民警及时帮忙堵漏



赞一个

□记者 郭秩铭 通讯员 晏继红

王先生在道北经营一个燃气灶店,8日上午,一名顾客前来维修燃气灶。就在维修师傅上厕所时,这名顾客发现原本不能打火的燃气灶已经能够打火,误以为自己的燃气灶已被修好,就将燃气灶抱走了。

维修师傅回来后却发现正在修理的燃气灶不见了,询问店员得知燃气灶已经被抱走,他紧张坏了。原来,燃气灶上两个关键部位的螺丝还没有拧紧,如果直接使用可能漏气,存在重大安全隐患。

“要赶快找到这名顾客,弄不好要出大事了!”王先生得知此事后,他

连忙拨打了110报警。

邙山派出所民警迅速赶到现场,正在了解情况时,王先生突然想起这名顾客曾给店里的座机打过一个电话。由于这部座机不能存储来电号码,民警立即带着王先生到电信部门,查到了这名顾客的来电记录。

“9日上午,我联系上了这名顾客,幸亏他把燃气灶带回家后没做饭。”王先生说,他向这名顾客说明了情况,让顾客马上把那两颗螺丝拧紧,排除了隐患。

“感谢邙山派出所的民警,他们的及时帮助,避免了一场很可能发生的事故。”王先生说。

洛谭点点评:责任心没“漏气”。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

